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CONCURSUL NAłIONAL DE FOTOGRAFIE MEDIP ∗∗∗∗  
 
 

Vorbeşte despre Dezvoltare! 
 
 
 

Publicat 28 august 2009 

 

FundaŃia pentru Dezvoltarea SocietăŃii Civile invită fotografii media şi fotografii profesionişti 

sau amatori să participe la Concursul naŃional de fotografie MEDIP intitulat „Vorbeşte despre 

Dezvoltare!” (data limită: 15 septembrie 2009). 

 

Concursul naŃional de fotografie organizat de FundaŃia pentru Dezvoltarea SocietăŃii Civile 

(FDSC) este una dintre cele şase competiŃii naŃionale care au loc în paralel în cele şase state 

partenere în cadrul proiectului ‘Implicarea mass-media în promovarea problematicii dezvoltării 

internaŃionale’ (MEDIP). Câştigătorilor din fiecare stat membru li se va acorda un premiu de 

către Ńara respectivă. 

 

Participantii clasaŃi pe primele trei locuri de către comisiile naŃionale de selecŃie vor intra 

automat în competiŃia foto transnaŃională MEDIP.  

 

Concursurile de fotografie au ca temă “Obiectivele de Dezvoltare ale Mileniului şi problematica 

dezvoltării internaŃionale”. Scopul acesteia este de a facilita comunicarea bazată pe imagine 

pentru membrii şi publicul larg din noile state membre ale UE prin tematici referitoare în special 

la lupta împotriva sărăciei din statele aflate în curs de dezvoltare. Fotografiile intrate în 

competiŃiile naŃionale trebuie să se refere la unul din cele 8 Obiective de Dezvoltare ale 

Mileniului asupra cărora au convenit liderii mondiali la Summitul NaŃiunilor Unite în septembrie 

2000.  Pentru mai multe detalii:  

http://www.onuinfo.ro/odm/ 
http://www.fondromania.org/pagini/obiectivele-de-dezvoltare-ale-mileniului.php 
 

Lucrările propuse pentru concursul naŃional din România vor fi expuse în cadrul unei expoziŃii în 

perioada septembrie – octombrie 2009, care va fi deschisă publicului larg. Primele trei fotografii 

câştigătoare în cadrul competiŃiei naŃionale vor fi la rândul lor expuse în cadrul unor evenimente 

                                                 
∗∗∗∗ Acest concurs de fotografie este organizat cu sprijinul financiar al Uniunii Europene. ConŃinutul Concursului de fotografie sau al acestui 
anunŃ sunt responsabilitatea exclusivă a FundaŃiei pentru Dezvoltarea SocietăŃii Civile şi nu reflectă în niciun fel poziŃia Uniunii Europene. 
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similare organizate în Cipru, Slovenia, Ungaria, Estonia şi Malta, la Stockholm cu ocazia 

evenimentului „European Development Days” (22 – 24 octombrie), precum şi în cadrul unei 

expoziŃii planificate în decembrie 2009 la Bruxelles la sediul Consiliului Economic şi Social.  

 

Concursul naŃional de fotografie face parte din proiectul Implicarea mass-media în 
promovarea problematicii dezvoltării internaŃionale Media Engagement in Development 
Issues and Promotion (MEDIP) ce are ca scop sensibilizarea jurnaliştilor şi a mass-media din 

cadrul a 6 noi state membre UE cu privire la problematica dezvoltării internaŃionale şi a 

Obiectivelor de Dezvoltare ale Mileniului. Proiectul intenŃionează să crească gradul de 

conştientizare printre decidenŃii politici, mediul de afaceri şi publicul larg prin intermediul mass-

media. 

 

MEDIP este co-finanŃat de Comisia Europeană în cadrul programului tematic 'Non State Actors 

and Local Authorities in Development' care îşi propune sprijinirea iniŃiativelor organizaŃiilor 

societăŃii civile şi a autorităŃilor locale din Comunitatea Europenă şi statele partenere în sfera 

dezvoltării. Mai exact, MEDIP este derulat în cadrul programului ce are drept obiectiv 

încurajarea educaŃiei pentru dezvoltare în Europa. 

 

Partenerii care vor implementa acest proiect sunt: Solidarity Overseas Service Malta – SOS 

Malta (Malta), DemNet – Foundation for Development of Democratic Rights (Ungaria), 

European Institute of Cyprus (Cipru), Slovene Philanthropy (Slovenia), Jaan Tõnisson Institute – 

JTI (Estonia) şi FundaŃia pentru Dezvoltarea SocietăŃii Civile (România). 

 

Pentru mai multe detalii: www.cooperarepentrudezvoltare.ro 


